
第 1055 回教育委員会の会議結果について 

 

平成 30 年５月 16 日 

教 育 庁 

 

○日   時  平成 30 年５月 16 日（水）午後２時～午後３時５分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  廣瀬教育長、涌井委員、武田委員、片桐委員、山川委員、森岡委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 「山形県立学校施設長寿命化計画（仮称）」の策定について 総務課 

「山形県立学校施設長寿命化計画（仮称）」に記載する内容、検討体制及び策定スケ

ジュールについて報告がありました。 

（２） 平成 30 年度学力調査実施状況について 義務教育課 

平成 30 年４月 17 日に行われた全国学力・学習状況調査及び山形県学力等調査の実

施状況について報告がありました。 

（３） 庄内総合高校教育基本計画策定委員会について 高校教育課 

高校改革推進室 

庄内総合高校の教育基本計画について、策定委員会の設置及び策定までのスケジュ

ール等について報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県青年の家に係る指定管理者の募集について 文化財･生涯学習課 

生涯学習振興室 

山形県青年の家に係る指定管理者の募集についてに係る指定管理者を募集する

ことに決定しました。 

【概要】施 設 名： 山形県青年の家 

    所 在 地： 山形県天童市小路一丁目７番８号 

    指定期間： 平成 31 年４月１日から平成 36 年３月 31 日まで 

議第２号 山形県朝日少年自然の家に係る指定管理者の募集について 文化財･生涯学習課 

生涯学習振興室 

山形県朝日少年自然の家に係る指定管理者を募集することに決定しました。 

【概要】施 設 名： 山形県朝日少年自然の家 

    所 在 地： 山形県西村山郡大江町大字左沢字楯山 2523 番地の５ 

    指定期間： 平成 31 年４月１日から平成 34 年３月 31 日まで 

議第３号 山形県金峰少年自然の家に係る指定管理者の募集について 文化財･生涯学習課 

生涯学習振興室 

山形県金峰少年自然の家に係る指定管理者を募集することに決定しました。 

【概要】施 設 名： 山形県金峰少年自然の家 



    所 在 地： 山形県鶴岡市高坂字杉ヶ沢 54-1 

    施 設 名： 山形県金峰少年自然の家海浜自然の家 

    所 在 地： 山形県飽海郡遊佐町菅里字菅野 299 

    指定期間： 平成 31 年４月１日から平成 34 年３月 31 日まで 

議第４号 山形県体育館及び山形県武道館に係る指定管理者の募集に

ついて 

スポーツ保健課 

山形県体育館及び山形県武道館に係る指定管理者を募集することに決定しました。 

【概要】施 設 名： 山形県体育館及び山形県武道館 

    所 在 地： 山形県山形市霞城町１番２号 

    指定期間： 平成 31 年４月１日から平成 34 年３月 31 日まで 

以 上 


